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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

                                              DRAFT DECIZIE 

                                                    Nr.    din 

Ca urmare a notificării adresate de COMUNA BRUSTURI cu sediul în comuna 
Brusturi, sat Brusturi, str Principală nr. 200, județul Bihor privind planul/programul    

PUZ - „Construire capelă mortuară, localitatea Brusturi, comuna Brusturi”, 

propus  a fi realizat în comuna Brusturi, sat  Brusturi, nr. cad. 50838 , judeţul Bihor,  

înregistrată la APM Bihor cu nr. 7476   din 04.04.2019, în baza: 
 

 HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 

pentru planuri şi programe; 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR 
 

 ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei 

Comitetului Special Constituit din data de 11.04.2019, organizată la sediul 

APM Bihor, 

 în urma parcurgerii etapei de încadrare conform HG nr. 1076/2004 privind 

stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și 

programe,  

 în conformitate cu prevederile art. 5,al. 3 alin. 1 şi a anexei nr. 1 – Criterii 

pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din 

H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 

pentru planuri şi programe; 

 a informării publicului prin anunțuri repetate și în lipsa comentariilor 

motivate din partea publicului interesat,   

         

      

   decide că 

 

Planul PUZ - „Construire capelă mortuară, localitatea Brusturi, comuna 
Brusturi”,    propus  a fi realizat în comuna Brusturi, sat  Brusturi, nr. cad. 50838,  
judeţul Bihor, titular: COMUNA BRUSTURI cu sediul în comuna Brusturi, sat 
Brusturi, str Principală nr. 200 , județul Bihor, nu necesită evaluare de mediu şi nu 

necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu. 
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Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare: 

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte 

activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi 

condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor; 

 

Planul propune :  Construirea unei  capele mortuare în localitatea Brusturi, 

comuna Brusturi. Construcţia proiectată este amplasată în comuna Brusturi, Sat 

Brusturi, nr. cad. 50838, judeţul Bihor şi are ca vecini: 

- NV → teren curti constructii - proprietate privata; 

- SV → teren arabil in extravilan - proprietate privata; 

- SE → drum public – drum comunal DC 49; 

- NE → teren curti constructii - proprietate privata; 

Parcela studiată este un teren cu dimensiuni neregulate, Nr. cad. 50838 S.teren = 4655 

mp proprietatea Primăriei Comuna Brusturi cu sediul în sat Brusturi, str. Principala 

nr. 200.  Terenul este asezat de în partea de vest a drumului comunal DC 49, cu un 

profil transversal neregulat, parte carosabila de 3,8-4,0 m, fără acostament pe fiecare 

parte. Prin PUG, zona studiată este reglementată ca zona de locuinte familiale in regim 

mic de inaltime cu trama stradală constituită.  Accesul se realizează din drumul public 

(DC 49) adiacent laturei sud estică parcelei studiate. 

        

Bilanţ teritorial propus, conform Memoriului de prezentare depus la APM Bihor: 

 

   Stotală teren studiat = 4655  mp , capela mortuară = 231 mp, trotuare/platforme = 

1392 mp, suprafață spații verzi = 3032 mp, POT propus 35 %, CUT propus 1. 

 

Utilități: 

 Alimentarea cu apă în scop potabil şi igienico – sanitar: se va realiza cu put forat 

propriu existent, până la extinderea retelei tehnico-edilitare; 

 Evacuarea apelor uzate se va realiza înttr-un bazin vidanjabil, până la extinderea 

retelei tehnico-edilitare; 

 Zona dispune de rețea de canalizare a apelor pluviale; 

 Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea la reţeaua de 

energie electrică existentă în zonă; 

 Deșeurile se vor colecta selectiv  în euro-pubele și transportate în baza unui 

contract cu un operator de salubritate. 

 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, 

la: 

       a) Planul nu are efecte semnificative negative asupra factorilor de mediu, cu 

condiția respectării legislației în vigoare și a caracteristicilor tehnice ale planului.; 

       b) Terenul propus nu este situat în arie protejată sau Sit Natura 2000. 
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Obligaţiile titularului: 

 

 Respectarea legislației de mediu în vigoare; 

 Respectarea Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

 Respectarea Ordinul Mininisterului Sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea 

Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei; 

 Respectarea avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism nr. 

334/05.04.2018 , cu prelungirea valabilității până la data de 05.4.2020, emis de 

Consiliul Județean Bihor. 

 

 

 

 

Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de 

mediu/procedura de evaluare adecvată: 

 

 

- Anunțuri publice pentru declanșarea etapei de încadrare a planului publicate  în 

cotidianul Jurnal Bihorean din data de 05.03.2019 și  08.03.2019; 

- Anunț public privind decizia etapei de încadrare publicat în cotidianul în     din 

data             ; 

- Anunț public privind decizia etapei de încadrare publicat  pe site-ul APM în data 

de 15.04.2019. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.   

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a planului. 

Prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către autoritatea 

administrației publice competente. 

 

Pentru obținerea autorizației de construire se va urma procedura de reglementare 

conform Legii nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice și private asupra mediului. 
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